MUNICIPIO DE PARIPUEIRA

ATA DE REGISTRO DE PRECOS

Madalldade de Licitacdo Ntimero
PREGAO ELETRONICO 05/2020

Aos 20 dias do
;;Rigrgﬁigdﬂe. IistacAlo d?v‘ Alagoas, Pessoa Jurfdica de Direito Pdblico,
' 4 Av. Major Luiz Cavalcante, 147, Centro, Paripueira/AL, CEP 57.935-000

;elpgfsgntado, POr seu Prefeito o Senhor Haroldo Nascimento da Silvg, brasileiro, casado, portadv;;r réeostR% it.g

ADM?Ni SCIDS/AL, inscrito no CPF/MF  sob o n° 842.634.444-68, doravante denominado

STRACAO, e do outro P GALVAQ DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS EIRELI -EPP, inscrito(a)

no CNPJ sab o ne 14.376.716/0001-00,com sede na rua Cel, Uma Rocha n® 935 - Em

Lem).fs.son Rodrigo - Sala 103 - Pinheiro, Maceié- AL, neste atore
Administrativa a s

més de maio de 2020, presente de um lado o MuniciPIO DE

Inscrito no CNP] n.o 35.561,471/0001-

presarial Tenente
presentado pela por sua Sécia

enhora Priscilla Souza Galvio Santana, portadora da Carteira de Identidade no
200200105.3573 - SSP/AL e do CPF no 015.294.254-84, telefone para contato: (82) 3024-9001/98703-
334,email: doravante denominadoFORNECEDOR, firmam a presente Ata de
Registros de Precos, conforme decisdo exarada no

Processo Administrativo ne
1500.01.17.03/2020,devidamente homologada,

referente ao Pregdo acima destacado, para Registro de
Precos, nos termos da legislag3o pertinente, consoante as seguintes cldusulas e condicdes:
1. Objeto.
1.1,

O objeto desta Ata ¢ o registro dos precos de géneros alimenticios,
conforme especificacdes e condigBes constantes do Anexo 001 do respecti
estdo contemplados o prazo de execucdo e a estimativa das quantidades a serem provavelmente adquiridas

pela Administracdo, na medida das suas necessidades e segundo a conveniéncia do servico publico, e que a
este terma integram, como se transcritas.

1.2, O prazo de validade do Registro de Precos ¢é de 12 meses,
desta Ata, durante o qual os licitantes que tenham os seus preco
firmar as contratacdes ou receberdo a(s)Autorizagdo(8es) de Forn
as condicBes fixadas no edital e nas normas pertinentes.

1.3. A(s) contratacdo(des) derivadas do registro obedecerso 3s condi
facultada a substituicdo, a critério da Administrag3o, por

classificados no pregdo acima,
vo edital de licitagdo, no qual

contados a partir da data da assinatura
S registrados poderdo ser convidados a
ecimento de Material (AFM), observadas

cOes estabelecidas no contrato,
instrumento equivalente.

1.4. E permitida, desde que expressamente autorizada pela Administragdo,a subcontratagio parcial do
objeto, a associagdo da contratada com outrem, a cessdo ou transferéncia, total ou parcial do contrato, bem

como 2 fusdo, cisdo ou incorporagio da contratada, ndo se responsabilizando o contratante por nenhum
compromisso assumido por aquela com terceiros.

1.5. Durante seu prazo de validade, as propostas selecionadas no registro de precos ficardo 3 disposican

da Administracdo, para que efetue as contratagdes nas oportunidades e quantidades de que necessitar, até
o limite estabelecido.

1.6. A existéncia de precos registrados ndo obriga a Administrag@o a firmar as contratagdes que deles
poderdo advir, ficando-lhe facultada a utilizacdo de outros meios, respeitada a Iegis!agﬁo relativa as
licitagGes, sendo assegurado ao beneficidrio do registro a preferéncia em igualdade de condigdes.

1.7. O fornecedor ou prestador de servigos fica obrigado a aceitar, nas mesmas condigﬁgs constantes
nesta Ata de Registro de Prego, os acréscimos ou supressdes nos quantitativos registrados, limitados a 25%
(vinte e cinco intelros por cento) da quantidade licitada para cada item registrado.

1.7.1. As supressdes poderdo ser superiores a 25,00 % (vinte e cinco inteiros por cento), desde que
resulte de acordo entre os contratantes.

2. Precos e estimativas.

2.1, Os pregos unitarios a serem praticados, bem como as estimativas de consumo,constam ABAIXO:

L
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MUNICIPIO DE PARIPUEIRA

LOTE QS

PRODUTO

QT

UND

MARCA F

'ABRICANTE

VALOR UNT

VALOR TOTAL

.

pAO. Tipo seda, tamanho médio, com 35
gramas em média, odor agraddvel,
consisténcia firme, ndo devers apresentar
perfuragdes, machucados, colorag3o n3c
caracteristica.

8.000

DEUCIADO
TRIGO

DELICIADO
TRIGO

R3 845

PAO. Tipo francés, tamanho médio, com 40
gramas em média, odor agradével,
consisténcia firme, n3o devera apresentar
perfuracdes, machucados, tolorag3o n3o
caracteristica.

7.000

ka

DEUICIADO
TRIGO

DELICIADO
TRIGO

R$ 9,57

R$69.790,60

PAO DE FORMA. Massa leve, farinha de
trigo/fermento/sal/agucar, gordura tipo
vegetal e 4gua, com casca, fatiado, cortado
em fatias. Serd rejeitado o pdo queimado ou
presenca de fungos e n3o serd perm::t;tia ;
adi¢3o de farelos e de corantes de qualquer

natureza em sua confecgdo. Isento de

parasita, sujidades, larvas e material
estranho.

Acondicionado em embalagem de polietileno
resistente e atéxico com 10 unidades cada.
Contendo na embalagem a identificagdo do
produto, marca do fabricante, prazo de
validade, data de embalagem, peso liquido.

5.000

kg

DELICIADO
TRIGO

DELICIADO
TRIGO

RS 12,00

R$60.000,00

0OV0. Tamanho médio {igual ou superior a
50g), bragco, com Registro do SIF, rotulagem
de acorda com legistagdo vigente.

7.000

Embalagem
com 30
unidades

SANTA MARIA

SANTA MARIA

RS 18,00

R$126.000,00

VALOR TOTAL (Trezentos e vinte e trés mil, trezentos e noventa reais).

R$ 323.390,00

LOTE 09

PRODUTO

QT

UND

MARCA

FABRICANTE

VALOR UNT

VALOR TOTAL

ABOBORA. in natura, em bom estado para
o consumo humano, tamanho grande e
com grau de maturag3o intermedidria,
odor agradavel, consisténcia firme, ndo
devera apresentar perfuragdes,
machucados, coloragdo n3o caracteristica

800

ke

IN NATURA

IN NATURA

R$ 1,94

R$1.552,00

ALFACE.in natura, em bom estado parao
consumo humano, tamanho grande e com
grau de maturagio intermediaria, odor
agradavel, consisténcia firme, ndo deverd
apresentar perfuragdes, machucados,
coloragda ndo caracteristica.

800

UND

IN NATURA

IN NATURA

R$ 1,00

RS$800,00
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MUNICIPIO DE PARIPUEIRA

FORTUNI RS 0,40 R$1.200,00

ALHO. in natura, em bom estado para o
consumo humano, tamanho grande e com
graude maturac3o intermedidria, odor 3.000 UND
agradavel, consisténcia firme, ndo devera
apresentar perfuragdes, machucados,
coloragaa ndo caracteristica.

FORTUNI

R$5.900,00

BATATA INGLESA. in natura, em bom estado
para o consumo humano, tamanho grande e
com grau de maturag3o intermedidria, odor
agradivel, consisténcia firme, n3o devers | 2:000 ke Reas
apresentar perfuracSes, machucados,
coloragdo ndo caracteristica.

IN NATURA IN NATURA

R$4.500,00

BATATA DOCE. in natura, em bom estado
para o consumo humano, tamanho médio e
com grau de maturac3o intermedidria, odor
agradivel, consisténcia firme, no devers | 3000 kg hedad
apresentar perfuragdes, machucados,
colorag3o ndo caracteristica.

IN NATURA IN NATURA

RS 2,50 R$2.000,00

BETERABA. in natura, em bom estado para
o consumo humano, tamanho grande e
c com grau de maturagdo intermediaria, 800 ke
odor agradavel, consisténcia firme, ndo

deverd apresentar perfuracdes,
machucados, colora¢3o n3o caracteristica.

IN NATURA IN NATURA

R$3.600,80

CANELA. Em pau, em bom estado para o
DINO DO DIND RS 45,01

consumo humano, tamanho grande e com
iri k
7 grau de matur?;{o Ilftermedténa, odor 80 g TEMPER b
agradével, consisténcia firme, n3o deverd o TEMPER
apresentar perfuragBes, machucados, & St
colorag3o n3o caracteristica.

R$7.100,00

CEBOLA. in natura, em bom estado para o
kg IN NATURA IN NATURA R$ 3,55

consumo humano, tamanho grande e com
grau de maturagdo intermedidria, odor 2.000

apresentar perfurag@es, machucados,
coloragdo ndo caracteristica.

R$620,00

CEBOLINHA. in natura, em bom estado
para o cansumo humano, tamanho
grande e com grau de matura¢do
intermediéria, odor agradavel, 1.000
consisténcia firme, ndo devera apresentar
perfuragdes, machucados, coloragdo no
caracteristica.

Molho IN NATURA IN NATURA R$ 0,62

grande

CENOURA. in natura, em bom estado para o

consumo humano, tamanho grande e com
grau de maturagao intermediéria, odor

10 agraddvel, consisténcia firme, ndo devera — ke e RO

apresentar perfuragdes, machucados,

coloragdo ndo caracteristica.

IN NATURA IN NATURA
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MUNICIPIO DE PARIPUEIRA

CHUCHU. in natura, em bom estado parz o
consumo humane, tamanho grande e com
grau de maturacio intermedidria, odor
agradivel, consisténcia firme, nio devers
apresentar perfuracdes, machucados,
coloragdo nda caracteristica

1.000

IN NATURA

IN NATURA

R$1,90

RS1.900,00

12

COENTRO. in natura, em bom estado para
0 consumo humano, tamanho grandee
tom grau de maturagdo Intermediéria,
odor agradével, consisténcia firme, n3o

deverd apresentar perfuragBes,
machucados, coloragio nio caracteristica

800

Malho
grande

IN NATURA

IN NATURA

R$ 0,90

R$720,00

13

CRAVO DA [NDIA. in natura, em bom estado
Para o consumo humano, tamanho grande e
com grau de maturac3o intermedidria, odor
agradavel, consisténcia firme, n3o devers
apresentar perfuragdes, machucados,
coloragso n3o caracteristica

800

ke

DINO DO
TEMPER

DINO

TEMPER

R$46.400,00

14

INHAME. in natura, em bom estado para o
consumo humano, tamanho médio e com
grau de maturacdo intermedidria, odor
agraddvel, consisténcia firme, n3o devers
apresentar perfuragdes, machucados,
coloragdo ndo caracteristica.

2,000

IN NATURA

IN NATURA

R$ 3,62

R$7.240,00

LOURD EM FOLHAS. Folhas desidratadas,
constituidos de folhas isentas de materiais
terrosos, parasitas, cor parda escuro, theiro
fortemente aromitico caracteristico,

50

kg

DINO DO
TEMPER

DINO
DO
TEMPER

R$ 35,12

R$1.756,00

16

OREGANO. Produzida com falhas sis,
limpas, isentas matéria terrosa, parasitas e
detritos animais ou vegetais

50

DINO DO
TEMPER
o

DINO

TEMPER

R$ 32,50

R$1.625,00

17

PIMENTAO. in natura, em bom estada para
o consumo humano, tamanho grande e com
grau de matura¢3o intermediaria, odor
agraddvel, consisténcia firme, ndo deverd
apresentar perfura¢®es, machucados,
coloragdo nado caracteristica

2.000

und

IN NATURA

IN NATURA

R$ 0,39

R$780,00

TOMATE. in natura, em bom estado para o
consumo humano, tamanho grande e com
grau de maturagdo intermediéria, odor
agradavel, consisténcia firme, ndo devers
apresentar perfuragdes, machucados,
coloragdc ndo caracteristica

IN NATURA

IN NATURA

R$ 2,85

R$5.700,00
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MUNICIPIO DE PARIPUEIRA

MACAXEIRA. in natura, em bom estado para
o consumo humano, tamanho médio e com
grau de maturagdo intermedidria, odor
agradével, consisténcia firme, n3o devers
apresentar perfuragdes, machucados,
coloragdo ndo caracteristic

kg

IN NATURA

IN NATURA

RS 2,50

R$7.500,00

20

MAGA NACIONAL. in natura, em bom estado
para o consumo humano, tamanha médio e
com grau de maturag3o intermediaria, odor
agraddvel, consisténcia firme, nio devera
apresentar perfuragdes, machucados,
colorag3o n3o caracteristica

FEST

FEST

R$ 4,30

R$4.300,00

21

MAMAO PAPAIA. in natura, em bom estado
para o consumo humano, tamanho médio e
com grau de maturagio intermediaria, odor
agradavel, consisténcia firme, n3o deverd
apresentar perfuragdes, machucados,
colorag3o n3o caracteristica

IN NATURA

IN NATURA

R$ 1,90

R$7.600,00

MELAQ. in natura, em bom estado parao
consumo humano, tamanho médio e com
grau de maturagdo intermediaria, odor
agraddvel, consisténcia firme, n3o deverd
apresentar perfuragdes, machucados,
coloragdo nao caracteristica

4,00

IN NATURA

IN NATURA

RS$7.600,00

MILHO. In natura, espiga, em bom estado
para o consumo humano, tamanho médio
e com grau de maturag3do intermediaria,
odor agradavel, consisténcia firme, nao
deveré apresentar perfuragdes,
machucados, coloragao ndo caracteristica

und

IN NATURA

IN NATURA

RS 0,60

RS$4.800,00

23

BANANA PRATA.in natura, em bom estado
para o consumo humano, tamanho médio e
com grau de maturagdo intermediaria, odor

agradavel, consisténcia firme, ndo deverd

apresentar perfuragdes, machucados,
coloragdo ndo caracteristica

kg

IN NATURA

IN NATURA

R$18.000,00

LARANJA PERA. in natura, em bom estado
para o consumo humano, tamanho médio e
com grau de maturag3o intermedidria, odor

agradavel, consisténcia firme, ndo deverd

apresentar perfuracdes, machucados,
coloragdo n3o caracteristica

6.00

IN NATURA

IN NATURA

R$ 3,30

R$19.800,00

26

MELANCIA. in natura, em bom estado para o
cohsumo humano, tamanha médio e com
grau de maturagdo intermediaria, odor
agraddvel, consisténcia firme, n3o devera
apresentar perfuragdes, machucados,
colorag3o n3o caracteristica

6.00

kg

IN NATURA

IN NATURA

RS 1,00

R$6.000,00

27

ABACAXL. in natura, em bom estado para o
consumo humano, tamanho médio e com
grau de maturac¥o intermedisria, odor
agraddvel, consisténcia firme, ndo devera
apresentar perfuragdes, machucados,
coloragdo n3o caracteristica

3.00

kg

IN NATURA

IN NATURA

R$ 3,20

R$9.600,00
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MUNICIPIO DE PARIPUEIRA

I
'ABACATE. in natura, sm bom estado para
0 consumo humana, tamanho médio e
com grau de maturag3o intermediaria,
e odor agradével, consisténcia firme, ndo 2.00 kg INNATURA | IN NATURA RS 2,95 R$5.900,00

deverd apresentar perfuragdes, o
machucados, coloragdo ndo caracteristica

(P
MARACUJA in natura, em bom estado
para o consurmo humano, tamanho -
médio e com grau de maturagdo
29 intermediaria, odor agradavel, 2.00 ke INNATURA | INNATURA | RSSO0 | RS30.00000
consisténcia firme, ndo deverd apresentar 0
perfuragdes, machucados, colorag3o ndo
caracteristica

ACEROLA. In natura, em bom estado para o
consumo humano, tamanho médio e com
grau de maturag3o intermediaria, odor
agradével, consisténcia firme, ndo deverd
apresentar perfurages, machucados,
colorag3o ndo caracteristica

30 2.000 kg INNATURA | INNATURA R$ 5,50 R$11.000,00

MANGA. In natura, em bom estado parao
consumo humano, tamanho médio e com
31 grau de maturago Intermedidria, odor 2.00 kg IN NATURA IN NATURA R$ 2,99 R$5.980,00
agradével, consisténcia firme, ndo deverd 0
apresentar perfuragdes, machucados,
colorag3o nio caracterfstica

COCO VERDE. in natura, em bom estado
para o consumo humano, tamanho
médio e com grau de maturacdo

32 intermedidria, odor agradavel,

consisténcia firme, n3a devera apresentar

perfuragdes, machucados, coloragdo ndo
caracteristica

4 1.00 und IN NATURA IN NATURA RS 1,00 R$1.000,00

REPOLHO. in natura, em bom estado para
o consumo humano, tamanho médio e
com grau de maturagdo intermedidria,

33 odor agradével, consisténcia firme, ndo

devers apresentar perfuracdes,
machucados, coloragdo ndo caracteristica

2.00 kg IN NATURA IN NATURA R$ 2,50 R$5.000,00

LIMAO. in natura, em bom estado para o
consumo humano, tamanho médio e com
34 grau de maturagdo intermedidria, odor 2.00 kg IN NATURA IN NATURA RS 2,50 R$5.000,00
agradavel, consisténcia firme, ndo deverd 0

apresentar perfuragdes, machucados,
coloragdo ndo caracteristica

VALOR TOTAL (Duzentos e vinte e sete mil quatrocentos e setenta e trésreaise RS 227.473,280
oltenta centavos).

3. Dotacio(Ges) orcamentaria(s).

As despesas decorrentes EI'a execugdo de cada fornecimento correrdo 4 conta da dotagio orgamentaria
correspc'mdg'nte_a cada 6rgdo ou entidade solicitante, a ser indicada momento da contratacdo ou expedigdo
deAutorizacdo(5es) de Fornecimento de Material (AFM).
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:_flm ecimgztgvgztl:;:e:?:t(ag;?qe)ntos serdo precedidos da emissdo da(s) respectiva(s)Autorizacio(des) de
s g M substituicdo ao contrato (art. 62, da Lei Federal n® 8.666/1993) e
deverdo ocorrer no prazo de 05 (cinco) dias tteis, a contar do recebimento da AFM,
4.2  Como condi¢do para celebracio do contrato ou i

nstrumento equivalente, o licitante deverd manter,
ﬁgigz;i todo o prazo de validade do Registro de Precos todas as condigdes de habilitagdo exigidas na'

4.3 . Usto?a%‘s e entidades solicitario ao fornecedor, por escrito, através de Autorizacio(des) de
Fornecimento de Materlal (AFM) , e dentro do prazo de validade do Registro de Pregos, os quantitativos dos

materiaisf ou servicos de acordo com suas necessidades e respeitados os limites mdximos estabelecidos
neste edital e a ordem de classificagdo das propostas.

4.7  Na hipétese de o formecedor convocado n3o aceitar ou retirar a(s) Autorizac3o(des) de
Fornecimento de Material (AFM) , no prazo de 02 (dois} dias titeis, contado da data do recebimento da
convocagdo, a Administrag3o podera chamar os demais Neitantes que tenham os seus precos registrados,
obedecendo a ordem de classificagdo, e propor a contratacdo do fornecimento dos materiais ou dos servigos

registrados pelos pregos apresentados pelo primeliro colocado, sem prejuizo das sancdes previstas no Edital,
SEus anexos e nesta Ata de Registro de Precos.

4.8 _Na hipétese de os demais licitantes ndo aceltarem fornecer pelos pregos apresentados pelo
e primeiro colocado, a Administracdo poderd contratar os demais licitantes, respeitada a ordem de

classificagéo, pelo prego por eles apresentados, desde que os mesmos sejam compativeis com a média de
mercado, o que devera ser comprovado nos autos.

4.9 A assinatura do(a) Autarizagdo(Ses) de Fornecimento de Material (AFM) devera ser realizada pelo
representante legal da empresa ou mandatério com poderes expressos.

5. CondicGes de Pagamento, reajustamento de pregos e revisio.

5.1 O pagamento sera efetuado integralmente até o 300 (trigésimo) dia Util 2 partir da data da emiss3o
da nota fiscal, ap6s a conferéncia pela Administragdo quante a quantidade e & qualidade dos produtos,
mediante a expedi¢do do Termo de Recebimento Definitivo, que atestard o fornecimento a contento,
mediante cheque nominal ou ordem bancdria, de acordo com as notas fiscais/faturas atestadas e instruidas.

5.2 O pagamento fica condicionado a comprovagio de que o fornecedor mantém regularidade fiscal.

5.2.1 Em havendo alguma pendéncia impeditiva do pagamento, o prazo fluird a partir da regularizacdo
da pendéncia por parte do Fornecedor.

S4 A atualizacdo monetdria dos pagamentos devidos pela Administracdio, em caso de mora, serd
calculada considerando a data do vencimento da Nota Fiscal/Fatura e do seu efetivo pagamento, de acordo
com a variacdo do Indice Nacional de Precos ao Consumidor (INPC) do Instituto Brasileiro de Geografia e
Estatistica (IBGE),pro rata tempore.

5.5 A Administracdo descontara da fatura mensal o valor correspondente as faltas ou atrasos na
execugdo dos servigos ocorridos no més, com base no valor do prego vigente

5.6 A emissdo antecipada do documento fiscal ndo implicard adiantamento para o pagamento da

O obrigag3o.

5.7 A licitante vencedora desta licitagdo emitird a(s) nota(s) fiscal(fiscals) correspondente(s) no ato de
entrega do material, que apds conferida(s) serd(do) encaminhada(s) a Secretaria Municipal Finangas para
processamento e posterior pagamento.

5.8 Caberd @ Secretaria Municipal de Finangas o atesto das notas fiscais no verso de cada nota,
observando principalmente as datas, valores, rasuras e emissdo em nome da Administrac3o, dentre outros
aspectos, procedendo a conferéncia com as listagens.

5.9 As faturas far-se-30 acompanhar da documentagdo probatéria relativa ao recolhimento dos
Impostos relacionados com a prestagdo do servigo, no més anterlor a realizagdo dos servigos.

5.10 Os pregos sdo fixos e irreajustavels.

5.11 A revisio de prego(s)deverd ser realizada quando aquele(s) registrado(s), por motivo
superveniente, tornar(em)-se superior ao praticado no mercado, cabendo & Administrac3o:

I- convocar o fornecedor visando a negoclagdo para a redugdo de precos e sua adequacio ao
praticado pelo mercado;

II - liberar o fornecedor do compromisso assumido, na hipdtese em que resultar frustrada a
negociagdo;
III - convocar os demais fornecedores visando igual oportunidade de negoclago.

Digitalizada com CamScanner



v

MUNICIPIO DE PARIPUEIRA

512 A aRerscdo ou revisio de preg

- X + Precos registrados ;

fornecedor, : gu.al :iep_ender_a de requerimento fonnald:dl:g‘ Ata também poderd ser provocada pelo
se tornou insuficiente, instruide co ressado, quando visar recompor o preco gue

™ a documentagio
que comprove o desequilibri dmico- i
5.13 Quando o preco registrado — quilibrio econdmico-financeiro.

; se inferior i
mediante requerimento devidamente 107 ao preco praticado no mercado e o fornecedor
poderd: comprovado, ndo puder cumprir 0 compromisso, o érgio gerencladcu"

p Oomisso aSSUIIIIdO, sem apl ('-3;50 de pe“a“da L

N ForseARR? provantes apresentados, na hip6tese da comunicagiio ocorrer antes do pedido

II -

l})l:estadolrnia:::iggozestso administrativo para aplicagdo de sangdo, quando o fornecedor de material ou 0

e e 3 entor de prego registrado, n3o honrar os compromissos assumidos em decorréncia

o) orizacioltes dae Fornecimento de Material (AFM) , respectivamente, para as quais tenha sido

e a a solicitagdo de negociagdo ou cancelamento do prego registrado, ou ndo comprovar.
ade das alegagBes apresentadas no pleito de negociagdo.

5.14 N&o havendo éxito nas negodiages, 0 érg3o gerenciadar devera proceder a suspenséo do item da

Ata de Registro de Precos, liberando os drg3os e entidades para a adogdo das medidas necessarias para a
contratagao do item.

convocar os demals fornecedores visando igual oportunidade de negoclaco.

e 5.15 No processo de negociacdo, o fornecedor ou prestador de servicos somente poderd apresentar

NOVO, prece para o item de sua proposta comercial que teve prece classificado na respectiva licitacdo para ¢
Registro de Pregos.

5.16 Os precos registrados, quando sujeitos a controle oficial, poderdo ser revistos nos termos e prazos
fixados pelo 6rgdo controlador.

5_.17 Nos casos de aquisicdo de equipamentos de grande vulto, o recebimento far-se-a mediante termo
circunstanciado e, nos demais, mediante recibo.

5.18 A Administracio rejeitard, no todo ou em parte, qualquer proposicdo de forneckmento em
desacordo com as especificagbes do objeto da licitagdo.

5.19 O fornecedor se comprometerd a atender com presteza as reclamacdes sobre a qualidade e
pontualidade do fornecimento, providenciando sua imediata correcdo, sem Onus para a Administragdo.

5.20 Em caso de divergéncia entre a(s) Autorizacdo(Bes) de Fornecimento de Material (AFM) e a
respectiva Nota Fiscal/Fatura, ou entre os produtos efetivamente entregues, .0 Fornecedor sera notificado
para retird-los imediatamente, sem prejuizo da adogdo das providéndias cabiveis.

6. As penalidades.

6.1 O(A) licitante que deixar de entregar quaisquer documentos exigidos no Edital ou apresentar
documentacdo falsa para o certame, ensejar o retardamento da execucio de seu objeto, ndo mantiver a
proposta efou lance, ndo celebrar o contrato ou instrumento equivalente, falhar ou fraudar a execugdo do
contrato, comportar-se de modo iniddneo ou cometer fraude fiscal, ficara impedido de licitar e contratar
com a Administrac3o Publica, pelo prazo de até 05 (cinco) anos, garantida a prévia defesa, sem prejuizo das

O multas previstas em edital e no contrato e das demals cominagdes legals,

6.2 O licitante sujeitar-se-a, ainda, as sangbes de: adverténcia, multa e declaracdo de inidoneidade,
sendo que as sancgdes de suspensdo descrita no item anterior e declaracdo de inidoneidade poderdo ser
cumuladas com multa, sem prejuizo da rescisdo contratual.

6.3 As multas poderdo ser cumulativas, reiteradas e aplicadas em dobro, sempre que ofa)
fornecedor(a) der ensejo.

6.4 Ocorrendo atraso na execucdo/entrega do objeto contratado sera aplicada multa moratéria de 4,00
% (quatro inteiros por cento) por dia \til de atraso, até o limite de 20,00 % (vinte por cento) sobre o valor
total do pedido, sem prejuizo da incidéncia de muita indenizatéria.

6.5 No descumprimento de quaisquer obrigagdes licitatdrias/contratuais, poderd ser aplicada multa
indenizatéria de 10,00 % (dez Inteiros por cento) do valor total do objeto licitado.

6.6 A penalidade de multa, aplicada apés regular processo administrativo, sera descontada da(s)
fatura(s), cobrada judicialmente e/ou extrajudiclaimente, a critério da Administragdo.

6.7. Da intencdo de aplicag3o de quaisquer das penalidades previstas, serd concedido prazo para defesa
prévia de 05 (cinco) dias Uteis a contar da notificaggo.

6.8 Da aplicacdo da sancio cabera recurso no prazo de 05 (cinco) dias (teis a contar da publicacdo no
Didrio Oficial do Estado de Alagoas.
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69  As penalidades serdo ob?iAUNICIPIO DE PARIPUElRA

Fornecedores do Municipio, no Casfatf.ldam‘em;e registrad

i i S, esgotada a fase re L n

bt o) pediv Mpedimento dg direito de lidtar e contract;'::::i ao Iiclgalstaedi:f'?sg:

7. Rescisdo e Suspensda oy cancel

7.1 A inexecuco, total oy
€ parcial :

Akorizacoens o Fomecirnento g ac::(;r ?abluj(e:g Wt"l)a Licitac3o ensejara a rescisio de eventuals Contratos,

7.2 Séo casos de resciso:

razdes de int bl

pela maxima autoﬁd:g:szi p::fgig' :;mi::fizt 2 elievéncla e ampgo conhecimento, justificadasedeterminadas
rativa a que

processo administrativo a que se rEfereoinstrumentg; Que estd subordinado o fornecedor, exaradas no

II- alteraciio sogial ou i & i
N 3 1 modificacio da finalid '
Admlmstracao, pPrejudicar a execucdo do contrato; *CE i e s da B
)
:;Irazos- falta de Cumprimento ou cumprimento Irregular de cldusulas contratuals, especificagBes,projetos ou
’
v- retardamento injustificado do inicio da execucdo do contrato;
V -

mora_ Na execucado contraty
da obra, servigo ou fornecimento,

. Vi~ peralisagdo, total oy Ea_"‘:.ié‘-. d2_execucio da obra, servio ou formecimento sem justa
Causapreviamente comunicada 3 dministragdo;
VII - subcontratagdo parcial do seu objeto, salvo com autorizac3o da Administracdo, a associacdo do

fomecedor_com outrem, a cess3o outransferéncia, total ou parcial, do contrato, bem como a fusfio, cisdo ou
incorporacio dele, fornecedor, ndo admitidas no edital e seus anexos;

al, levando a Administragdo a comprovar a Impossibilidade daconclusio
Nos prazos estipulados;

VIII -  desatendimento reiterado as determinagdes requlares da fiscalizagio ou da autoridadesuperior;
X-= cometimento reiterado de faltas na execugda contratual;
X -

falta de integralizacso da garantia nos prazos estipulados;

XI - descumprimento da proibigdo de trabalho noturno,

anocs e de qualquer trabalho a menares de 16 (dezesseis) an

perigoso ou insalubre a menores de 18(dezoito)
(quatorze) anos.

os, salvo na condigdo deaprendiz, a partir de 14

xII - superveniéncia da declaracdo de inidoneidade para licitar e contratar com a Administragdo;

XIII - perecimento do objeto contratual, tornande impossivel o prosseguimento da execug¢do daavenca;
XIV -  declaracfo de faléncia ou instauracdo da insolvéncia civil;

XV - dissolugdo da sociedade ou falecimento do contratado;

XVI -

supressdo, por parte da Administracdo, de obras, servicos ou compras, acarretando amodificagdo
do valor inicial do contrato além do limite legalmente autorizado;

O XVII - suspensdo da execucdo contratual, por ordem escrita da A
(cento e vinte) dias, salvo em caso de calamidade publica,

ou ainda por repetidas suspensges que totalizem o mesmo prazo,independentemente do pagamento
obrigatério de indenizagdes pelas sucessivas econtratualmente imprevistas mobilizacges e desmobilizagdes e
outras previstas, assegurado ao fornecedor, nesses casos, 0 direito de optar pela suspensio do
cumprimento das obrigacdesassumidas até que seja normalizada a situacdo;

XVIII - atraso superior a 90 {noventa) dias dos pagamentos devidos
obras, servigos ou fornecimentos, ou parcelas destes, j& recebidos ou executados,salvo em caso de
calamidade publica, grave perturbagdo da ordem interna ou guerra, asseguradoao contratado, nesses casos,
o direito de optar pela suspensio do cumprimento das obrigacBesassumidas até que seja normalizada a
situacdo;

dministracdo, por prazosuperior a 120
grave perturbagdo daordem interna ou guertra,

pela Administragdodecorrentes de

XIX - n2o liberacdo, por parte da Administracio, de drea, local ou objeto para execuc¢do da obra,servico
ou fornecimento, nos prazos previstos no Edital e seus anexgos,

bem como das fontes de matérias
naturaisespecificadas no projeto:

XX - ocorréncia de caso fortuito ou de forga maior, regularmente comprovada, impeditiva daexecucio;

XXI -  impossibilidade de alteragdio do valor do ajuste por recusa do fornecedor.
7.2.1 Os casos de rescisio serio formalmente motivados nos autos doprocesso, assequrados o
contraditério e a3 ampla defesa.

2
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A resclsdo, poderd ser d_et_MUMCIP‘O DE PARIPUEIRA

7 3 €rminada poer
nos Incisos I a XV, XX e XXI, do item 7,2, Per ato, unilateral e escrito da Administracdo nos cases previstes.

7.4 Quando a rescisdo ocorrer com b
8 ; a g
contratada, sera esta ressarcida dos prejuizf,es ?:;‘:

7.5 O registro poderd

TS cedor, ol Blhda, o cazerdcance!ado por inidoneidade superveniente ou comportamento lrregular do
' 0 de substanclal alteragfo das condicées do mercado. ’

7.6 0s pregos registrados

O
nas seguintes hipéteses: poderdo ser suspensos temporariamenta ou cancelados pela Administragdo,
I -
11 -

761 A icacy ‘
comunicagdo do cancelamento do preco registrado do fornecedor ou prestador de servicos, nas

hipoteses previstas neste item s i i
erd feita -
smanid i o seginidlg por escrito, juntando-se o comprovante nos autos que deram

7;37d } Na hipotgse preyistg no inciso I do item 7.6, antes da suspensdo ou cancelamento, a Administragdo
g era proceder a negociagdo com o fornecedor ou prestador de servigos, visando & revisdo para a redugdo
o preco registrado a fim de compatibiliza-lo com os praticados no mercado.

Ir;t:lsus I e XVI a XX, do item 7.2, sem que haja culpa da
rmente comprovados que houver sofrido.

i .
quando se tornarem superiores aos praticados no mercado;

por razdes de interesse publico, devidamente fundamentadas.

7.8 ; No caso dP: ser ignorado ou incerto o enderego do fornecedor ou prestador de servi¢o, a
. comunicag&io sera feita mediante publicacdio na Imprensa Oficial da Administragdo, considerando cancelado
o prego registrado a partic da data da publicagdo-

7.9 O fornecedor ou o prestador de servicos podera solicitar o cancelamento do preco registrado,
mediante justificativa escrita, por motivo justo decorrente de fato superveniente e aceito pela

Administracdo, que comprove a impossibilidade temporaria ou definitiva de cumprir as exigéncias deste
instrumento.

7.10 A apreciacdo do pedido deve ocerrer no prazo maximo de 15 (quinze) dias, durante o qual o
beneficiério do registro fica obrigada a garantir o fornecimento do material ou a execugdo dos servicas,

sendo que este prazo podera ser prorrogado, caso haja necessidade de diligéncia para complementar a
analise do pleito.

8. Vinculacdo ao edital de licitagio

8.1 Integra a presente Ata, como se nele estivessem transcritas, as cldusulas e condigbes estabelecidas
no Edital e nos seus anexos, da licitagdo indicada no predmbulo.

9. Eoro.

9.1 As partes elegem o Foro da Administragdo.

E, por estarem assim justos e contratados, firmam o presente contrato em 02 (duas) vias de igual teor e
forma na presenca das testemunhas que subscrevem depais de lido e achado conforme.

O <) (MUNICIAJO DE PARIPUEIRA/AL - Administracéo)
uID

(P GALVAO DIST ORA 'DE ALIMENTOS HIRELI - EPP - FORNECEDOR)

(Testemunha/CPF)

(Testemunha/CPF)
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